
ZÜRI-ZINN

RAPOLD-ZINN



ZÜRI-ZINN –  RAPOLD-ZINN

Schweizer Zinnwaren aus unserer  
kunstgewerblichen Werkstätte sind   
die schönsten Sportpreise, Ehrengaben,  
Vereins- und Festgeschenke.
Alle Gegenstände werden aus 1a 
Feinzinn hergestellt .  Bei eventuellen 
Preisunterschieden bitten wir vor allem, 
die fachmännische und künstlerische 
Ausführung unserer Erzeugnisse zu  
beachten.

Gravierungen von Schriften, 
Monogrammen, Wappen usw. 
Reparaturen von Zinngegenständen 
jeder Art.  Preise nach Vereinbarung. 
Tadellose und prompte Ausführung.

ZINNGIESSEREI H.A. RAPOLD AG 
Wydlerweg 9
8047 Zürich
Telefon 044 493 12 55



WALLISER-WEINSERVICE
RUND

BÜNDNER WEINSERVICE 

WALLISER WEINSERVICE 
ACHTKANTIG 

BASLER WEINSERVICE VELTLINER WEINSERVICE 



249           DELPHIN

250           UNTERSCHALE ZU DELPHIN



ZÜRCHER-KANNE



ZÜRCHER-KANNE 
       95            5 dl, 22 cm 
       96            7 dl, 23 cm 
       96a            1 l, 27 cm 
       97         1,25 l, 31 cm 
       98              2 l, 38 cm 

BASLER-KANNE 
          99            5 dl, 21 cm 
        100            7 dl, 23 cm 
         100a            1 l, 27 cm 
        101         1,25 l, 28 cm 
        102              2 l, 37 cm

SOLOTHURNER-KANNE 
           103            5 dl, 21 cm 
           104            7 dl, 23 cm 
           104a            1 l, 27 cm 
           105         1.25 l, 28 cm 
           106              2 l, 37 cm 

SCHWYZER-KANNE 
      176             11, 27 cm 
      177        1,25 1, 29 cm 
      178             2 l, 34 cm 

BÜNDNER-KANNE 
RUND 

                   109            5 dl, 22 cm 
                   110            7 dl, 23 cm 
                   110a            1 l, 27 cm 
                   111        1,25 l, 31 cm 
                   112              2 l, 38 cm 

OBWALDNER-KANNE 
      107             1 1, 27 cm 
      107a      1,25 l, 29 cm 
      108             2 l, 34 cm 



WALLISER-KANNE, ACHTKANTIG



AARGAUER-KANNE 
            159          1 l, 24 cm 

BASLER-KANNE RUND 
     151 8 dl, 24 cm 

NEUENBURGER-(JURA)-KRUG 
                   179a           8 dl, 22 cm 
                   179           1,5 l, 27 cm  

BIELER-KANNE 
     130 8 dl, 24 cm

WALLISER-KANNE 
     114            1 dl, 13 cm 
     115         1,5 dl, 15 cm 
     116               3dl,18cm 
     117            5 dl, 21 cm 
     118         7,5 dl, 25 cm 
     119               11, 28cm 
     120         1,25 l, 30 cm 
     121         1,75 l, 33 cm 
     122           2,5 l, 36 cm 

WALLISER-KANNE 
MIT KETTE 

     123            3 dl, 18 cm 
     124            5 dl, 21 cm 
     125         7,5 dl, 25 cm 
     126               1 l, 28 cm 
     127        1.25 1, 30 cm 
     128         1,75 l, 33 cm 
     129           2,5 l, 36 cm 



WAADTLÄNDER-KANNE 
            140             1 dl, 12 cm 
           141          1,5 dl, 13 cm 
            142             3 dl, 17 cm 
            143             5 dl, 20 cm 
            144          7,5 dl, 24 cm 
            145              11, 26 cm 
            146           1,51, 29 cm 
            147              2 l, 32 cm 

NEUENBURGER-KANNE 
            131            1 dl, 13 cm 
           132            1,5dl,15cm 
           133             3 dl, 18 cm 
           134            5 dl, 21 cm 
           135         7,5 dl, 25 cm 
           136               1 l, 28 cm 
           137         1,25 l, 30 cm 
           138          1,75 1, 33cm 
           139           2,5 l, 36 cm 

VASE 
             185       15,5 cm hoch 
             186       18,5 cm hoch 
             186a        21 cm hoch 

ST. GALLER-KANNE 
OSTSCHWEIZERKANNE 
      148         7,5 dl, 24 cm 
      149              11, 27 cm 
      150              2 l, 32 cm 

VASE 
            187       14,5 cm hoch 
            188       17,5 cm hoch 
            188a         20 cm hoch 

VELTLINER-KANNE 
            113       1.5 l, 28 cm 



RÖTHLISBERGER-KANNE 
MIT BEWEGLICHEM HENKEL

           160     1,2 l, 25 cm 

RÖTHLISBERGER-KANNE
MIT BEWEGLICHEM HENKEL 

             180     1,2 l, 32 cm 

GENFER-KANNE 
      311         1,5 dl, 14 cm 
       312            3 dl, 18 cm 
       313            5 dl, 21 cm 
      314         8 dl, 23,5 cm 
      315            1,2 1, 27 cm 
      316          1,75 1, 30 cm 
      317            2,5 l, 32 cm 

WALLISER-KANNE 
ACHTKANTIG MIT KETTE 

         172              1 1, 25 cm 
         172a        1,5 1,27,5 cm 
          173           2,5 l, 31 cm 
          174           3,5 l, 34 cm 
          175           4,5 l, 39 cm 

WAADTLÄNDER-KANNE 
           152           1,5 dl, 13 cm 
           153              3 dl, 16 cm 
          154            5 dl, 19,5 cm 
           155              8 dl, 22 cm 
          156              1,2 l, 25 cm 
          157            1,75 l, 28 cm 
          158             2,5 l, 30 cm 

BÜNDNER-KANNE 
SECHSKANTIG MIT SCHILD 

           163               1 l, 28 cm 
           163a         1,5 l, 32 cm 
           164         2.5 1, 36 cm 
           165           3,5 l, 42 cm 

165a          4,5 l, 47 cm   



KANNE 
MODELL 1929 

272 Inhalt 1,2 l, 25 cm hoch 

KANNE 
MODELL 1925 

265 1,2 l, 30,5 cm hoch

WAADTLANDER WEINSERVICE

BERNER-KANNE 
             167            5 dl, 22.5 cm 
             167a          7.5 dl. 25 cm 
             168           1 l       28 cm 
             169      1,25 l       31 cm 
             170      1.75 l       34 cm 

FREIBURGER-KANNE 
171 1,25 1, 26 cm hoch



BERNER-KANNE



BECHER 
MIT RIEFE 

       50           9 cm hoch      
       50a         8 cm hoch 
       65          7,5 cm hoch

BECHER
           274    11 cm hoch 

BECHER
GLATT

          51             9 cm hoch
          51a           8 cm hoch 
          64          7,5 cm hoch

BECHER
 MODELL 1929 

77 Inhalt 1/8 1,9 cm hoch 

LIKÖRBECHER
MIT RIEFE

       62     4,5 cm hoch 

LIKÖRBECHER
GLATT

       61     4,5 cm hoch 

LIKÖRBECHER 
GESCHWEIFT MIT RIEFE

63a     4,8 cm hoch 



BECHER 
GESCHWEIFT, GLATT,
           55      9,5 cm hoch 

       59     8 cm hoch 
       59a    6,5 cm hoch 

BECHER
 MODELL 1925 

    54     Inhalt 1/81, 10 cm hoch 

BECHER
 GLATT, MIT FÜSSLI 

    52     Inhalt 1/81, 10 cm hoch 

BECHER 
GESCHWEIFT MIT RIEFE

          56     9,5 cm hoch 
          60     8 cm hoch 
       60a     6,5 cm hoch 

BECHER
 GLATT 

57     2 dl, 9 cm hoch 

BECHER
MODERN, GLATT 

    53     Inhalt 1/81, 10 cm hoch 



POKAL 
OHNE DECKEL 

87        2 dl, 18,5 cm hoch 
88        3 dl, 20,5 cm hoch 

POKAL 
OHNE DECKEL 

89          5 dl, 26 cm hoch 
90    7,5 dl, 29,5 cm hoch 



WAADTLÄNDER WEINSERVICE



BECHER 
8-KANTIG 

78      9 cm hoch 
79      10 cm hoch 
79a      12 cm hoch 

WALLISER-BECHER 
GLATT

75 2 dl, 10 cm hoch 

WALLISER-BECHER 
MIT RIEFE

76     2 dl, 10 cm hoch 

BECHER 
81     6,5 cm, glatt 

        82     6,5 cm, mit Riefe 
46        9 cm, glatt    

          47          9 cm, mit Riefe 

BECHER 
8-KANTIG 

74      10 cm hoch, Modell A 



BECHER
70            2 dl, 11 cm hoch 

71            3 dl, 12.5 cm hoch 
72               5 dl, 16 cm hoch 
73           7,5 dl, 18 cm hoch 



RÖMER 
83           2 dl, 17,5 cm hoch 
84              3 dl, 21 cm hoch 
85              5 dl, 24 cm hoch 
86          7,5 dl, 28 cm hoch 



PLATEAU OVAL
MIT GLATTEM RAND

301         26 x 16,5 cm 

PLATEAU
RUND MIT GLATTEM RAND

319         18 cm Ø
320         22 cm Ø



WALLISER-KANNE, RUND



PLATEAU
MIT MUSCHELN 

218     35 cm Ø
219       42cm Ø

ZÜRCHER PLATEAU 
217        33 cm Ø
217a        28 cm Ø

PLATEAU
MIT MUSCHELN 

218     35 cm Ø
219       42cm Ø



PLATEAU
ROKOKO, RUND 

226      25 cm Ø
227      30 cm Ø
228      35 cm Ø
228a      41 cm Ø 

PLATEAU
ROKOKO, RUND 
 222      17 cm Ø

PLATEAU
ROKOKO, RUND 
351       20 cm Ø
352      22 cm Ø

PLATEAU
ROKOKO, OVAL MIT HOHEM RAND 

363      25.5 x 16.5 cm



PLATEAU
ROKOKO, OVAL 

223        40 cm
     224        45 cm 
      225        50 cm

PLATEAU
ROKOKO, OVAL 

355          20 x 14 cm 
356       26 x 18.5 cm 
357         30 x 21 cm 
358       36 x 25.5 cm 



VELTLINER-KANNE



TELLER
ROKOKO

197         23 cm Ø halbtief
295          26 cm Ø halbtief                                                               193         15 cm Ø
299       27.5 cm Ø halbtief

TELLER
FLACH, ROKOKO 

194       18 cm Ø 
195       21 cm Ø
196      25 cm Ø 

FLASCHENTELLER
ROKOKO 

192         13 cm Ø
 

 
 

BAROCK-PLATEAU
OVAL

395 bis 362



FLEISCHPLATTE
ROKOKO, OVAL 

   229        18 cm  
230       25,5 cm 
231        30 cm 
232        37 cm 
233        45 cm 

TELLER
HALBTIEF 

199          30 cm Ø 
200       33 cm Ø 

TELLER
TIEF 

201          30 cm Ø 
202       33 cm Ø 



KARDINALSHUT 
66      16 cm Ø 
67    24,5 cm Ø 
68    27,5 cm Ø 
69      30 cm Ø  

TELLER
OHNE RAND 
212     21 cm Ø 

TELLER
GLATT

203a       12 cm Ø 
203       14 cm Ø 
204       16 cm Ø 
205        18 cm Ø  

TELLER
MIT BREITEM RAND 

213        17.5 cm Ø



TELLER
GLATT

206         20 cm Ø
207         22 cm Ø
208         24 cm Ø
209      25,5 cm Ø
296         28 cm Ø
296a        33 cm Ø

TELLER
MIT BREITEM RAND 

214        14 cm Ø

TELLER
MIT GLATTEM RAND 

210        24 cm Ø

TELLER
MIT RILLEN 

211        24 cm Ø



TELLER MIT GEGOSSENEN SUJETS 
ROKOKO-RAND 

21 cm Ø 
23 cm Ø  
25 cm Ø  
26 cm Ø  

27.5 cm Ø 
30 cm Ø 
33 cm Ø  

GLATTER RAND 
20 cm Ø 
22 cm Ø 
24 cm Ø 

25.5 cm Ø 
 28 cm Ø 



GENFER-KANNE



KANTONS-WAPPEN-TELLER DER SCHWEIZ
22.5 cm Ø



ROKOKO 
21 cm Ø 
23 cm Ø  
25 cm Ø  
26 cm Ø  

27.5 cm Ø 
30 cm Ø 
33 cm Ø  

TELLER MIT JEDEM EINZEL-KANTONSWAPPEN

GLATT 
20 cm Ø 
22 cm Ø 
24 cm Ø 

25.5 cm Ø 
 28 cm Ø 

URI

OBWALDEN

SCHWYZ

SCHWEIZ



ZÜRI-SCHÜSSEL 
 RUND, GLATT 

242       25 cm Ø, 5 cm tief 

SCHALE 
RUND, MIT ROKOKO-RAND 

394      23 cm Ø, 5 cm tief 

SCHWENK-SCHÜSSEL 
RUND, GLATT 

396       19,5 cm Ø, 6 cm tief 
23 cm Ø 
35 cm Ø 

SCHALE 
OVAL 

236       32 cm 

SCHALE 
RUND 

235            24 cm Ø

BAROCK-SCHALE 
OVAL 

369        23.5 x 14 cm



BAROCK-SCHALE 
RUND 

375         13 cm Ø 
376         17 cm Ø 
377       22.5 cm Ø 

BAROCK-SCHALE 
RUND MIT ZWEI GRIFFEN 

378        13 cm Ø 
379        17 cm Ø 
380     22.5 cm Ø 

SCHALE 
RUND, FACETTIERT MIT ROKOKO-RAND 

388       17.5 cm Ø, 4 cm tief 
389          21 cm Ø, 5 cm tief 
390          25 cm Ø, 6 cm tief 

SCHALE 
RUND, FACETTIERT MIT ROKOKO-RAND 

AUF DREI FÜSSEN 
391    17.5 cm Ø
392      21 cm Ø
393      25 cm Ø 

SCHALE 
RUND, FACETTIERT 

382        17.5 cm Ø, 4.5 cm tief 
383              21 cm Ø, 5 cm tief 
384              25 cm Ø, 6 cm tief

SCHALE 
RUND, FACETTIERT 
AUF DREI FÜSSEN 

385      17.5 cm Ø, 7 cm hoch
            386      21 cm Ø        

                        387      25 cm Ø, 9.5 cm hoch 



FINGERSCHALE 
 RUND, GLATT 

245     12 cm Ø, 5 cm tief 
246      10 cm Ø
246a       8 cm Ø 

SCHALE 
RUND 

239        25 cm Ø, 5 cm tief

SUPPENSCHÜSSEL 
OVAL 

241       3 l 

SCHALE 
OVAL 

237       34 cm lang, halbflach
238       34 cm lang, tief

SUPPENSCHÜSSEL 
RUND, GLATT 
799       etwa 2 l 
800       etwa 3 l

SERVIETTENRING 
325        5 cm



BASLER-KANNE, RUNDELE



KONFEKT-SCHALE 
 MIT PFERDEKOPF 

26 cm Ø
AUCH ALS ASCHENBECHER 

MIT ZWEI ABLEGERN 

KONFEKT-SCHALE 
248      23 cm Ø

KONFEKT-SCHALE 
MIT ZÜRI-LEU 

26 cm Ø
AUCH ALS ASCHENBECHER 

MIT ZWEI ABLEGERN 

RAHMKÄNNCHEN 
247       9 cm hoch 

WAADTLÄNDER ZUCKERDOSE 
MIT DECKEL 

244     17 cm hoch 

WEINGELTE 
243        7.5 cm Ø, 9 cm hoch



MESSERBÄNKLI-TIERFIGUREN

MESSERBÄNKLI GLATT ZAPFEN
MIT STEHENDEM ZÜRI-LEU



VERSCHIEDENE ZAPFENFIGUREN



WEIN-DEGUSTIERSCHALE 
MIT ZWEI MUSCHELGRIFFEN 

UND MEDAILLON
307        13 cm Ø, 2 cm hoch

HANDLEUCHTER 
259      ROKOKO

ASCHENBECHER 
RUND, GLATT, MIT FIGUR 

26 cm
304     12.5 cm Ø 

HANDLEUCHTER 
MIT GRIFF, AUCH MIT DORN 

17 cm Ø 

HANDLEUCHTER 
GLATT

331      12 cm Ø 

HANDLEUCHTER 
261        18 cm Ø



STAMMTISCH-ASCHENBECHER MIT FAHNE 
UND ZÜNDHOLZHALTER 



VASE
SCHLANK 

256     15,5 cm hoch 
257       20 cm hoch 
258        32 cm hoch 

KUGELI-VASE
306        15 cm hoch 

VASE
SCHLANK, MIT HENKEL 

257a       20 cm hoch 
258a        32 cm hoch 



NEUENBURGER-(JURA)-KRUG



MILCHKANNE
BAROCK

457       7 dl, 19 cm hoch 
457a       11, 20 cm hoch

TEEKANNE
BAROCK

 467            6 dl, 18 cm hoch 
464              1 I, 20 cm hoch 
465        1.5 I, 23.5 cm hoch 

KAFFEEKANNE
BAROCK 

450          2 dl, 14 cm hoch 
451       3.5 dl, 17 cm hoch 
452          6 dl. 20 cm hoch 
453          1 I, 22.5 cm hoch 
454          1,5 I, 26 cm hoch 

RAHMKÄNNCHEN
BAROCK 

458         3 dl, 10,5 cm hoch 
455            2 dl, 11 cm hoch 
456         3.5 dl, 13 cm hoch 
466               I dl, 8 cm hoch 



ZUCKERDOSE
BAROCK 

OVAL MIT DECKEL 
459        8.5 x 7 cm Ø, 5.5 cm hoch 
460          12 x 10 cm Ø, 8 cm hoch 
461        14 x 11 cm Ø, 10 cm hoch 

ZUCKERDOSE
BAROCK 

RUND MIT DECKEL UND ZWEI HENKELN
463       8.5 cm Ø, 9.5 cm hoch 

ZUCKERDOSE
BAROCK 

RUND MIT DECKEL 
462       8.5 cm Ø, 9.5 cm hoch 



PLATEAU
BAROCK, OVAL 

220               25,5 cm 
221                  45 cm 
365       22 x 14,5 cm 
366       26 x 19,5 cm 
367         30 x 21 cm 
368         35 x 27 cm 



KAFFEE-SERVICE
BAROCK



GROSSER CURLING-WANDERPREIS
CURLINGSTEIN GROSS            11,5 cm 
CURLINGSTEIN KLEIN                  9 cm 



BÜNDNER-KANNE, RUND



BAROCK-LEUCHTER
ZWEIFLAMMIG

405       24 cm breit, 20 cm hoch, Fuss 12 cm Ø

BAROCK-LEUCHTER
ZWEIFLAMMIG

409       25 cm breit, 25 cm hoch

BAROCK-LEUCHTER
DREIFLAMMIG 

406       24 cm breit, 20 cm hoch, Fuss 12 cm Ø

BAROCK-LEUCHTER
DREIFLAMMIG

410       29 cm breit, 26 cm hoch, Fuss 12 cm Ø



KERZENSTOCK
GLATT 

400 a        19,5 cm hoch, Fuss 10 cm Ø



LEUCHTER
GLATT, ZWEIFLAMMIG

401       20 cm

LEUCHTER
GLATT, DREIARMIG, DREIFLAMMIG

402 b       20 cm

LEUCHTER
GLATT, DREIFLAMMIG 

402       20 cm

LEUCHTER
GLATT, VIERARMIG, VIERFLAMMIG

403       20 cm



KERZENSTOCK
BAROCK

404       20 cm

BAROCK-LEUCHTER
ZWEIFLAMMIG

413       29 cm breit, 26 cm hoch

BAROCK-LEUCHTER
VIERARMIG, FÜNFFLAMMIG 

408       19 cm breit, 20 cm hoch, Fuss 12 cm Ø

BAROCK-LEUCHTER
VIERFLAMMIG

411       29 cm breit, 26 cm hoch, Fuss 12 cm Ø



BAROCK-LEUCHTER
FÜNFFLAMMIG

412       29 cm breit, 26 cm hoch, Fuss 12 cm Ø

BAROCK-LEUCHTER
DREIARMIG, DREIFLAMMIG

412 a       26 cm hoch

BAROCK-LEUCHTER
VIERARMIG, FÜNFFLAMMIG 

422       37 cm hoch

BAROCK-LEUCHTER
VIERARMIG, VIER- UND FÜNFFLAMMIG
407       19 cm breit, 20 cm hoch, Fuss 12 cm Ø



ST. GALLER- /OSTSCHWEIZER-KANNE




